

В Диссертационный совет Д 900.006.11  
по защите докторских и кандидатских  
диссертаций при ФГАОУ ВО  
«Крымский федеральный университет  
имени В.И. Вернадского»

### **ОТЗЫВ**

*на автореферат диссертации Почупайло Ольги Евгеньевны на тему: «Государственная поддержка предпринимательской деятельности в сфере производства лекарственного растительного сырья (на примере Республики Крым)», представленной на соискание ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством (экономика предпринимательства)*

Диссертационное исследование Почупайло О.Е. выполнено на актуальную для современной экономики тему. Предпринимательство для развитых стран является одним из составляющих поступательного и стабильного развития национальной экономики. Большую роль играет предпринимательская деятельность, связанная с производством лекарственного растительного сырья, насыщая рынок необходимым сырьем. Также, из-за трудоемкости и специфики производства лекарственного растительного сырья, развитие предпринимательства в этой сфере способствует росту числа рабочих мест.

Современный подход к проблеме поддержки развития предпринимательской деятельности в сфере производства лекарственного растительного сырья в России вызывает интерес, как в теоретическом, так и в практическом плане.

Разработанные автором исследования механизм регулирования предпринимательской деятельности в сфере производства лекарственного растительного сырья и организационная модель инжиниринговой системы поддержки предпринимательства в сфере производства лекарственного растительного сырья позволяют переместить систему государственно-частного партнерства на новый уровень, благодаря наличию взаимовыгодных условий сотрудничества. В результате такого взаимодействия органы власти получают интенсивно развивающийся сектор предпринимательства, дополнительные поступления в бюджет, а субъекты



предпринимательства всестороннюю помощь государства и законную прибыль.

Почупайло О.Е. изучила и провела детальный анализ действующих мер по государственной поддержке предпринимательской деятельности в Республике Крым, также автором на стр. 18 предложено формировать меры поддержки предпринимательской деятельности в сфере производства лекарственного растительного сырья дифференцировано и в зависимости от уровня потенциала. На наш взгляд, уместно было бы изложить в этом контексте, какие именно меры автор предлагает.

В свою очередь, указанное в отзыве на автореферат замечание не снижает научной и практической значимости работы, выполненной на высоком уровне.

Диссертационное исследование Почупайло О.Е. на тему: «Государственная поддержка предпринимательской деятельности в сфере производства лекарственного растительного сырья (на примере Республики Крым)» соответствует требованиям Положения ВАК РФ, предъявляемым к диссертациям кандидата экономических наук, Почупайло О.Е. заслуживает присуждения ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством (экономика предпринимательства).

Заместитель директора по научной работе  
Института экономики и управления  
ФГАОУ ВО «Белгородский  
государственный национальный  
исследовательский университет»,  
доктор экономических наук (08.00.05),  
доцент

М. В. Владыка

Контактная информация:

308015, г. Белгород, ул. Победы, 85, корп. 13, к. 224  
+7 (4722) 30-12-89  
e-mail: [tretyakova@bsu.edu.ru](mailto:tretyakova@bsu.edu.ru)



Подпись, должность и ученое звание Владыка М. В. заверяю: